

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru **16+**

Родной земли историю храня...

№ 139 (12017)

ВТОРНИК, 20 НОЯБРЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

21 ноября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Алексеевского муниципального района

Дорогие друзья!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

По доброй традиции в эти осенние дни вся наша страна чувствует работников сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий, фермерских хозяйств, личных подворий, всех тех, кто добывает главное в жизни богатство – хлеб насущный.

В результатах вашего труда отражаются лучшие качества российского крестьянства – высокое мастерство, преданное отношение к делу и сыновья любовь к Земле.

Низкий поклон вам, великие труженики и скромные кормильцы, за самоотверженное служение стране и людям!

Желаю вам крепкого здоровья, богатых урожаев и уверенности в завтрашнем дне! Счастья, согласия и достатка вашим семьям!

В.Н.ПЛОТНИКОВ,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации.

Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса!

Примите искренние поздравления с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Ваше трудолюбие, самоотдача, высокий профессионализм, ответственное отношение и любовь к родной земле заслуживают искреннего уважения и самого высокого признания.

В этот праздничный день слова благодарности всем, кто работает в области сельскохозяйственной и перерабатывающей промышленности. Своим созидательным трудом вы вносите весомый вклад в развитие экономики волгоградского региона и обеспечение продовольственной безопасности государства.

От всей души желаю вам достатка и благополучия, стабильной и успешной работы на благо родного края и России!

Н.П.СЕМИСОТОВ, председатель
Волгоградской областной Думы.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА**
на газету «Прихоперье»
на 1-ое полугодие 2019 года
ПО НОВЫМ ЦЕНАМ.

Обращаем ваше внимание, что подписная цена на шесть месяцев с получением по почте составляет 579,48 руб., на три – 289,74 руб., на месяц – 96,58 руб.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Уважаемые работники агропромышленного комплекса Алексеевского района!

Примите искренние поздравления с Днем работника сельского хозяйства!

В эти осенние дни мы по традиции чествуем людей, которые избрали для себя нелегкую судьбу агрария. Позади горячая уборочная страда, подводятся итоги очередного года, и вы, уважаемые труженики полей, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности.

Сельский труд почетен, но и несоизмеримо сложен. И далеко не каждому он по плечу. Своим ударным трудом, невзирая на неблагоприятные погодные условия, вы делаете все возможное, чтобы исполнить возложенную на вас великую миссию кормильца нашего района. Крестьянский труд требует от человека полной отдачи, упорства, умения работать. Какой бы технический прогресс не шагнул по планете, без сельского хозяйства, даже самому современному человеку, не прожить.

Спасибо вам за ваш нелегкий, но очень нужный всем труд, за профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу. Желаю всем, кто трудится на земле, высоких урожаев, безотказной техники и благосклонной погоды, крепкого здоровья.

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с Днем работника сельского хозяйства!

Вашим призванием стал благородный и нелегкий, сродни подвижническому служению, труд на земле. Не зная выходных, вы работаете с раннего утра и до позднего вечера. Все меняется в этом мире, а сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому.

Спасибо вам за ваше трудолюбие, добросовестность и верность выбранному делу. Несмотря на сложные условия, в которых вам приходится работать, вы остаетесь примером верности и преданности своему делу, особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд.

Желаю всем, кто трудится на земле, крепкого здоровья, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды и благоприятных условий, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне! Пусть ваш нелегкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков.

Н.Н.КОЛОКОЛОВА,
председатель Алексеевской районной Думы.

Новая жизнь заводам

Остановленный в 2014 году из-за огромных долгов Волгоградский «Химпром» возобновит свою деятельность к 2019 году. Ранее убыточное предприятие по производству карбида кальция сегодня вновь стало привлекательным для инвестиций. Как сообщает интернет-сайт Волга-медиа, в мае 2018 года в Москве был заключен контракт о реализации крупного российско-японского проекта по производству метанола. На данный момент власти региона ведут системные работы по возрождению предприятия. Для этих целей выделено 330 миллионов рублей. Карбид кальция очень востребован во всех металлургических комбинатах на целевых производствах. После запуска объем производства будет 75 тысяч тонн в год. Первую партию выпустят в мае 2019 года. На производство уже приняли 33 человека, специалисты хорошо знакомы с предприятием, разбираются во всех технических тонкостях. Многие, кто работал здесь ранее, готовы вернуться к своей прежней работе.

Наши праздники

21 ноября значимая дата для нашего района. В этот день жители станицы Алексеевской отмечают свой престольный праздник Собор Архистратига Михаила. В 8.00 часов утра в храме Архангела Михаила состоится божественная литургия. Но кроме этого, 21 ноября свой профессиональный праздник отмечают работники сельского хозяйства. С 9.00 часов в танцевальном зале РДК развернутся выставки народных промыслов: «Земля и люди» и «Пуховая сказка». А уже в 11.00 сотрудники МБУК «МКДЦ» приглашают всех на праздничный концерт – чествование передовиков сельского хозяйства.

Под крылом самолета

В последнее время в Волгограде стали чаще открываться прямые рейсы. Сейчас жители города и области напрямую могут долететь до Краснодара, Сочи, Тюмени, Казани и столицы Армении Еревана. А уже в середине следующего месяца волгоградцы смогут без пересадок добраться до столицы Грузии. Как сообщает пресс-служба воздушной гавани Волгограда, открытие маршрута состоится 18 декабря. Регулярный рейс в столицу Грузии будет каждый вторник в 08.00 по волгоградскому времени. Длительность полета составит 1 час 40 минут.

Зоя ПРИГОДА.

Народный календарь

20 ноября - Федотов день.

В это время на реках и озерах вставал лед. Подмечали: «Федот лед ведет». В это же время начинался гололед, и ходить нужно было осторожно. «Федот лед на лоб наведет», - шутили по этому поводу.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1480 г. - Окончание стояния на Угре - конец Татаро-монгольского владычества на Руси.

1805 г. - впервые прозвучала единственная опера Людвиг ван Бетховена «Фиделио».

1925 г. - родилась великая русская балерина Майя Плисецкая.

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ (www.prihoper34.ru):

- Андрей Турчак: «Единая Россия» отстояла благоустройство небольших населенных пунктов в бюджете 2019 года».
- Опыт волгоградских общественников заинтересовал другие регионы.
- Ученые-орнитологи нашли птицу, которая является гибридом трех видов.

Знаете ли вы, что...

- Кельты настолько сильно верили в загробную жизнь, что могли одолжить деньги с условием их возвращения в ином мире.
- Жуя сельдерей, человек тратит больше калорий, чем получает от его переваривания.

СОЛНЦЕ

Восход **08:32**
Заход **17:20**
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в полночь будет освещено 93%.



ПОГОДА

СРЕДА, 21 ноября:
температура -1... +3,
давление 762 мм, ветер В,
3-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 22 ноября: темп.
-4...+1, давление 761 мм,
ветер В, 1-2 м/сек.
www.rp5.ru

• **Инициативы****Вы - образец для подражания**
Ветераны труда получают от районной власти заслуженные награды

Люди старшего поколения достойны глубокого уважения. А нам особенно важно помнить о тех, кто вложил свои жизненные силы в развитие и процветание своей малой родины. Именно поэтому главой Алексеевского муниципального района И.М.Свиныховым в сентябре этого года, юбилейного для нашего района, было подписано постановление о награждении славных тружеников нашего края юбилейной медалью «90 лет Алексеевскому муниципальному району».

В числе тех, кто значится в списке награждаемых юбилейной медалью в честь 90-летия Алексеевского района, находятся свыше трех десятков тружеников тыла и ветеранов труда, пояснила председатель Алексеевского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Л.П.Буренина. – Это люди, которые родились в 1928 году, т.е. являются ровесниками района, и которые отработали в нашем районе 30 и более лет. Тем из них, кто может прийти на официальное торжество, например, День хутора или День станицы, награды вручаются на мероприятии. А кому здоровье не позволяет выходить из дома, они получают заслуженную награду в родных стенах.

Большинство медалей – знака почета и уважения от районной власти – уже нашли своих героев в хуторах и станицах нашего района. Иные – ждут своей очереди: праздничного мероприятия или собственного юбилея ветерана. К каждому из награждаемых приезжают представители администрации Алексеевского муниципального района и главы местных поселковых администраций, которые искренне благодарят бывших комбайнеров и доярок, водителей и бухгалтеров, скотников и представителей других профессий за трудовую доблесть и верность родному краю.

Эта инициатива районной власти призвана показать людям старшего поколения, что их труд не забыт, а те достижения, что они оставили после себя, еще долго будут напоминать потомкам о том, какими трудолюбивыми и ответственными людьми были их предки. Мы никогда не забудем ваших свершений, и всегда на них будем равняться.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: советник главы района В.А.Михайлов вручает юбилейную медаль жителю ст.Усть-Бузулукской К.Я.Родионову.
Фото Зои ПРИГОДЫ.

• **В кругу семьи****Слагаемые счастья - семья, работа и здоровье**
Супруги Сафроновы из х.Шарашенского именно в этих трех понятиях видят суть успешной жизни

Александр Петрович и Надежда Федоровна Сафроновы – коренные жители х.Шарашенского - вместе уже 43 года. Оглядываясь на пройденный путь, они с уверенностью могут сказать, что является главным в жизни. Это крепкая семья, любимая работа и наличие здоровья, которого должно хватать на все и на долгие годы, в том числе.

Крепкая семья у наших героев есть. Они шагают вместе, рука об руку, с сентября 1975 года. Супруги Сафроновы вырастили троих детей: двух сыновей - Ивана и Михаила, и дочь Веру. Всем им дали образование и помогли отправиться в самостоятельное «плавание». Дети, на радость родителей, остались жить в родном хуторе Шарашенском. Сыновья работают на НПС «Сатаровская», дочь – в ООО «КЛЮЧ-АГРО». Наследники подарили старшим Сафроновым четверых внуков, которые радуют бабушку с дедушкой своими успехами и отвечают им взаимной любовью и заботой.

Любимая работа в жизни супругов Сафроновых занимает также значительное место. Несмотря на пенсионный возраст, и Александр Петрович, и Надежда Федоровна продолжают трудиться. Правда, теперь работу они воспринимают не как источник дохода, а как возможность находиться среди людей, общаться и быть полезным. Хотя за плечами у каждого солидный трудовой стаж.

Александр Петрович начал работать с 14 лет – стерег телят в местном колхозе «Знамя Октября». Водительский стаж А.П.Сафронова начал свой отсчет с 1974 года, когда после армии молодой парень сел за баранку колхозного молоковоза. Водителем Александр Петрович проработал до 2010 года. За эти годы пришлось управлять не только молоковозом, но и КАМАЗом, и бензовозом, и автомобилем службы. Больше всего колесит по дорогам пришлось на КАМАЗе – 13 лет. За это время Сафронов побывал во многих близких и отдаленных уголках необъятного Советского Союза. Да и



хозяйство за эти годы прошло не через одну процедуру реорганизации – колхоз «Знамя Октября» на итог стал ООО «КЛЮЧ-АГРО». За несколько лет до пенсии Александру Петровичу по состоянию здоровья пришлось уйти на более легкий труд. Но родное хозяйство он не покинул и даже после того, как перешагнул возраст ухода на заслуженный отдых. А.П.Сафронов сегодня трудится оператором котельной, что отопляет мастерскую и гараж ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Трудовой стаж Надежды Федоровны берет свое начало в 1973 году. Первые два года она работала в Волгограде на горничном заводе, а в 1975 году, получив образование, вернулась в родной район и стала работать лаборантом Алексеевского маслозавода. Отсюда и забрал ее молодой казак Сафронов в х.Шарашенский. На новом месте на работу Надежда Федоровна пошла в колхоз «Знамя Октября». Вначале была лаборантом, а после 25 лет трудилась секретарем при руководителе сельхозпредприятия. Последние несколько лет перед уходом на заслуженный отдых работала в отделе кадров ООО «КЛЮЧ-АГРО».

В 2014 году ушла на пенсию, а в этом году вновь вернулась в хозяйство на работу – сторожем на заправку. По словам Надежды Федоровны, сложно сидеть дома в четырех стенах, и пока есть возможность, можно еще поработать, побыть среди людей.

Со здоровьем, конечно, сложнее. Огромную долю его запасов Александр Петрович и Надежда Федоровна потратили в молодые годы, когда помимо работы дома приходилось тянуть непомерное хозяйство. Годы перестройки и развала Советского Союза всем достались тяжело. Сафроновы, как и многие другие сельские семьи, чтобы поднять на ноги детей, вынуждены были держать на хозяйстве коров, свиней, крол, птицу. Силы сегодня уже не те. Но, грех жаловаться. Ноги, руки двигаются, голова соображает. Значит, еще поживем и порадуемся за детей и внуков.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: супруги Сафроновы.
Фото автора.

ПРИМИТЕ НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые работники и ветераны сельскохозяйственной отрасли! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Сельское хозяйство занимает особое место в экономике и по праву является гордостью нашего района. Дорогие земляки! Спасибо вам за ваш нелегкий труд, умение достигать поставленных целей, за верность крестьянскому долгу и неиссякаемую любовь к родной земле. От всей души желаем вам крепкого здоровья, прекрасного настроения, счастья, благополучия в семьях, стабильной и успешной работы, достатка и процветания!

Администрация Алексеевского сельского поселения.

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, дорогие ветераны сельскохозяйственного производства! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства! Благодаря вашему труду, хозяйственному отношению к земле, трудолюбию вы сохраняете и развиваете сельскохозяйственное производство – основу жизни, уклада и исконных традиций на селе. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, добра и счастья, достатка в доме. Удачи и успехов во всех делах!

Администрация Аржановского сельского поселения.

Дорогие труженики села, работники и ветераны сельскохозяйственной отрасли! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве. От результатов труда хлеборобов, животноводов, механизаторов, специалистов других профессий АПК зависит наша уверен-

ность в завтрашнем дне, продовольственная безопасность страны. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех добрых начинаниях, оптимизма, благополучия и процветания вам и вашим семьям!

Администрация Большебабинского сельского поселения.

Уважаемые труженики села! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства! Этот праздник – один из самых добрых и знаковых, именно он является символом нашего признания людям самой мирной профессии. Во все времена вы всегда бережно относились к родной земле и стремились преумножить ее богатство. Дорогие земляки! Желаем вам неиссякаемой энергии, стабильности в работе, осуществления новых идей, доброго здоровья, благополучия вам и вашим семьям! Новых побед вам в вашем нелегком труде!

Администрация Рябовского сельского поселения.

Уважаемые работники сельского хозяйства! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Работать в сельском хозяйстве нелегко во все времена – это тяжелый ежедневный труд, заслуживающий признания и уважения. Труженики села всегда отличали природная мудрость, рачительное отношение к земле, внимание к ближнему, стойкость, терпение и, главное, трудолюбие. От души желаем сельским труженикам новых трудовых успехов, крепкого здоровья, благополучия, мира и благоденствия в семьях, всего самого доброго и светлого!

Администрация Солонцовского сельского поселения.

Уважаемые труженики и ветераны сельского хозяйства! Примите сердечные поздравления по случаю профессионального праздника –

Поздравляем вас по случаю вашего профессионального праздника. «Хлеб – всему голова!» - говорят в народе. Испокон веков и до сегодняшних дней труд крестьянина, хлебороба остается самым важным на планете, но и самым нелегким. Желаем вам благоприятных условий на будущий сельскохозяйственный год. Крепкого вам здоровья и радостного настроения, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне! Будьте здоровы и счастливы! С праздником!

Администрация Трехложинского сельского поселения.

Уважаемые ветераны и работники сельского хозяйства! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Это особенный день, который объединяет всех, кто любит родную землю. Праздник тружеников полей, тех, кто работает на сельскохозяйственных предприятиях, небольших предприятиях частного бизнеса, личных подсобных хозяйствах. Каких бы высот не достигла наука, без сельского хозяйства современному человеку не прожить. Желаем процветания и благополучия каждой семье, каждому дому! Добрых вам перемен и весомых успехов в делах!

Администрация Шарашенского сельского поселения.

Уважаемые работники и ветераны сельскохозяйственной отрасли! Поздравляем вас с Днем работников сельского хозяйства! Ваш профессиональный праздник объединяет всех, кто беззаветно любит родную землю и неустанно трудится на ней. В каждой буханке хлеба, в каждой кружке молока на столах наших соотечественников – частичка вашего самоотверженного труда. Работа на земле – самое важное и благородное дело. Желаем

всем крепкого здоровья, благополучия, успехов и всего самого наилучшего! С праздником, дорогие земляки!

Администрация Яминского сельского поселения.

Уважаемые труженики и ветераны ОАО «РАО Алексеевское»! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем работников сельского хозяйства! Спасибо вам за благородный, нелегкий труд, ваш профессионализм, преданность избранному делу, умение стойко переносить трудности. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях, исполнения намеченных планов, высоких урожаев, уверенности в завтрашнем дне. Пусть ваша жизнь будет наполнена оптимизмом и радостными мгновениями.

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Уважаемые работники ОАО «Аржановское», ветераны сельскохозяйственного производства! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Вас, работников сельского хозяйства, отличают любовь к родной земле, созидательному труду, ответственность перед жителями. Примите искренние слова благодарности за ваш профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу. Желаем всем, кто трудится на земле, высоких урожаев, безотказной техники и благосклонной погоды. Крепкого здоровья и счастья, мира и благополучия вам и вашим близким.

Администрация ОАО «Аржановское».

Уважаемые труженики ООО «Дальний», ветераны сельскохозяйственной отрасли! Примите самые сердечные поздравления по случаю профессионального праздника – Дня

работника сельского хозяйства! Трудолюбие, упорство сельских тружеников дают реальную отдачу: село возрождается, делаются трудные, но уверенные шаги к улучшению жизни. Низкий поклон всем труженикам села, ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд и верность крестьянскому долгу. Искренне желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов!

Администрация ООО «Дальний».

Уважаемые труженики ООО «КЛЮЧ-АГРО», дорогие наши ветераны! Сердечно поздравляем вас с праздником – Днем работников сельского хозяйства! В этот праздник хотелось бы пожелать всем неутомимой энергии во имя процветания нашего общего дела, самоотдачи, чтобы каждый из вас смог почувствовать, что в обеспечении общих интересов и благополучия есть и его собственный существенный вклад! Выражаем вам благодарность и желаем дальнейших успехов в труде, крепкого здоровья, согласия в семьях, достатка, добра и счастья!

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Уважаемые труженики ОАО «Самолшенское» и ветераны сельскохозяйственного труда! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! День работника сельского хозяйства – хороший повод, чтобы сказать добрые слова людям, которые своим трудом решают важные задачи. Примите в свой праздник слова признательности и благодарности за тяжелый, но такой необходимый труд, за профессионализм и терпение, за любовь к земле. От всей души желаем вам здоровья, благополучия и процветания, неиссякаемой силы духа, новых успехов.
Администрация ОАО «Самолшенское».

21 ноября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Алексеевского муниципального района

• Твои люди, село

Труженик старой закалки

Комбайнер ООО «Дальний» В.А.Гонтарь

трудится на рябовских полях уже четвертый десяток лет

Виктор Александрович Гонтарь из того времени, когда все сельские мальчишки стремились работать в поле на тракторе или комбайне. Вот и Гонтарь уже двенадцатилетним парнем помогал отцу – был его штурвальным.

Сразу же после окончания школы, в 1981 году, В.А.Гонтарь устроился работать в совхоз «Дальний». То была его самая первая жатва в качестве комбайнера, после которой молодого человека забрали в армию.

Вернувшись со службы, Виктор Александрович снова пошел работать в совхоз. С тех пор трудовая книжка В.А.Гонтаря полнилась лишь измененными названиями сельхозпредприятия, а его работа на рябовских полях оставалась неизменной.

Количество зерноуборочных кампаний, в которых участвовал Виктор Александрович, уже перевалило за три с половиной десятка. Кроме страды он участвует и во всех других полевых работах – на бороновании, культивации, вспашке и в прочих агротехнических мероприятиях.

Не раз Виктор Александрович занимал лидирующие позиции в хозяйстве по намолоту зерно-



вых. Этот год для него также не стал исключением – В.А.Гонтарь вновь стал первым среди коллег-комбайнеров. Его намолот составил 3046 тонн.

Своим добросовестным трудом и ответственным отношением к делу Виктор Александрович давно снискал уважение руководства хозяйства и своих коллег.

Работа пришлась по душе

Достичь успехов в любом деле можно и в сельской местности, считает Татьяна Анатольевна Канапина



Бытует мнение, что за перспективной работой и достойным заработком надо ехать обязательно в большой город. Будто только там можно найти что-то стоящее. Но Фортуна в мегаполисе «улыбается» далеко не всем. А бывает и так, что свою «птицу счастья» люди находят в сельской местности. На личном опыте в последнем убедилась и жительница станицы Алексеевской Татьяна Анатольевна Канапина. Она уже более десяти лет работает в ОАО «РАО Алексеевское» технологом колбасного цеха.

Закончив школу в 1993 году, молодая девушка поступила в Урюпинский филиал Волгоградского государственного университета на специальность бухгалтера. Однако учебу по объективным причинам пришлось прервать.

Позже Татьяна Анатольевна поступила в Волгоградский кооперативный институт, где получила профессию повара-технолога. Но судьба распорядилась так, что после получения диплома Т.А.Канапина начала свою трудовую деятельность в ОАО «РАО Алексеевское» рабочим колбасного цеха.

Заведующий колбасным цехом, которым в то время был Б.П.Богданов, решил взять Татьяну Анатольевну в свои ученики. С помощью наставника она стала познавать все тонкости профессии технолога колбасного цеха.

Лишь только через шесть лет работы и упорного труда я смогла вникнуть в эту специальность, – признается Татьяна Анатольевна. – Большая сложность заключалась в том, что весь процесс изготовления связан с животными, и нужно следить за точным выполнением всех инструкций и ГОСТов.

За время своей трудовой деятельности Татьяна Анатольевна Канапина ни разу не пожалела, что осталась работать в сельской местности.

Пошел по стопам отца

Владимир Сергеевич Волгин продолжил семейную династию агрономов

Часто бывает, что при выборе будущей профессии главным является совет родителей. Кто-то навязывает свое мнение и хочет, чтобы ребенок пошел по выбранной ими профессии. Другие сами, своим трудом просто служат наглядным примером детям. Именно так было у Владимира Сергеевича Волгина – ныне агронома ООО «КЛЮЧ-АГРО».

В.С.Волгин родился и вырос в хуторе Покрученском Кумылженского района. О том, на кого он пойдет учиться после школы, молодой парень долго не думал. Перед глазами был отличный пример – его отец, который имел профессию агронома и большую часть своей трудовой деятельности проработал заведующим зернотоком в колхозе «Победа». Именно по его стопам Владимир Сергеевич и пошел работать в сельскохозяйственную отрасль.

После школы юноша поступил в Новоаннинский сельскохозяйственный колледж на специальность «Агрономия». Получив диплом об окончании профессионального учебного заведения, молодой специалист отправился служить в армию. И только после этого у Волгина началась трудовая жизнь.

Владимир Сергеевич к работе приступил в 2004 году в ООО «КЛЮЧ-АГРО» в качестве агронома. Три года он проработал в одном из отделений хозяйства, которое расположено в хуторе Шарашенском. Переехав в хутор Со-



лонцовский, В.С.Волгин ушел из хозяйства и начал трудиться водителем в местной школе. Но уже через полтора года он вновь вернулся работать в сельхозпредприятие.

Первое время было очень сложно работать, – вспоминает В.С.Волгин. – Но с трудностями помогали справляться главный и бригадирный агрономы. При желании с любыми трудностями справиться можно. Сейчас моя работа мне полностью понятна и доставляет удовольствие.

Как признается сам В.С.Волгин, он ни разу не пожалел, что выбрал именно эту профессию. Когда отдаешься работе полностью, вкладываешь в нее душу, то и получаешь большой результат, и испытываешь гордость за свой труд.

Знакомые с детства дороги

Аржановский парень исполнил мечту - стал водителем

Уже 15 лет трудится в ОАО «Аржановское» Александр Николаевич Березнев. Это хозяйство – единственное место его работы, и молодой человек ни разу не пожалел, что остался работать на своей малой родине.

Как и многие мальчишки, Березнев, когда еще учился в старших классах, подрабатывал штурвальным в данном хозяйстве. В Аржановской школе существовала хорошая практика – старшеклассникам, после прохождения специального курса обучения, выдавали водительские удостоверения и удостоверения тракториста-машиниста. Эти заветные для любого парня корочки получил и А.Н.Березнев.

Первые трудовые будни в ОАО «Аржановское» у Березнева были в качестве газосварщика, на которого он выучился в Новоаннинском сельскохозяйственном колледже. Даже во время учебы молодого человека всегда тянуло на его малую родину. Не было даже мысли работать где-то кроме, как в станице Аржановской.

В сварном деле Александр Николаевич проработал не долго, через полгода юноша решил перевестись на водителя. Уж очень его привлекала романтика шоферских будней. Первой его машиной стал ЗИЛ, а три года назад Березневу, как уже опытному водителю, дали новую машину.

О своих трудовых достижениях Александр Николаевич говорит очень скромно, а ведь их немало. За все время работы в хозяйстве опытный водитель часто занимал пальму первенства



среди своих коллег – шоферов. Этот год – не исключение. А.Н.Березнев стал лидером по перевозке зерна в ОАО «Аржановское».

Александр Николаевич – профессионал в своем деле, – заведующий гаражом ОАО «Аржановское» С.П.Рябов о своем подчиненном отзывается только положительно. – Ответственный, все свои обязанности выполняет, всегда готов прийти на помощь другим. Отлично знает технику, если нужно, легко может ее починить.

В любом деле важно, чтобы выполняемая работа нравилась. Александру Николаевичу водительская стезя по душе. Его все вполне устраивает и менять что-либо в своей профессиональной и трудовой жизни он не собирается.

Тридцать пять лет в поле

Одним из лучших механизаторов района, занятых на обработке паров, в этом году стал Валерий Вениаминович Столетов



Родился и вырос В.В.Столетов в поселке Красный Октябрь. Здесь же, после службы в армии, он и начал свою трудовую деятельность. В 1983 году он устроился механизатором

в совхоз «Красный Октябрь». Спустя восемь лет работы он с семьей переехал в станицу Алексеевскую и пошел работать в колхоз «Искра».

Позже еще несколько раз В.В.Столетов менял свое место работы, но одно в его жизни оставалось неизменным – его труд всегда был связан с землей.

В настоящее время механизатор трудится в ОАО «РАО Алексеевское». И в весенне-летний, и осенний период выполняет В.В.Столетов весь комплекс работ по предпосевной обработке почвы. Кроме того, он ежегодно занят на севе.

За плечами Валерия Вениаминовича уже более 35 лет трудового стажа. За это время он нередко занимал лидирующие позиции среди коллег-механизаторов, занятых на подготовке паров. В текущем году он также стал лучшим.

Он выбрал сельскую жизнь

Механизатор ОАО «Самолшенское» А.Л.Власов трудится на благо родного края

Селяне никогда не боятся тяжелого труда. Сегодня не часто встретишь молодежь, которая стремится остаться в деревне и выбрать профессию, связанную с сельским хозяйством. А вот житель хутора Самолшинского Александр Леонидович Власов выбрал именно такой путь.

Уже четырнадцатилетним мальчишкой во время летних каникул он подрабатывал в ОАО «Самолшенское» разнорабочим на току. На второй год Александра уже взяли штурвальным на комбайн. Эта работа и определила его дальнейшую судьбу. Именно тогда юноша решил получить профессию механизатора в Алексеевском филиале ПУ-53.

С учебы в училище и началась профессиональная деятельность Александра. Часто во время учебного года их – молодых студентов, забирали на полевые работы, а летом он проходил практику в ОАО «Самолшенское».

Учебу А.Л.Власов закончил в 2009 году и сразу же был призван в армию. Работать в ОАО «Самолшенское» Александр Леонидович пришел в 2013 году. Первым его комбайном был ДОН-1500. Последние три года он работает на



более современной зерноуборочной технике – комбайне «Полесье».

В этом году А.Л.Власов стал одним из лидеров зерноуборочной кампании среди работников хозяйства. Он занял первое место по намолоту зерновых. Хороших результатов Александр Леонидович добивается уже не первый год. В тройку лидеров он попадал и в предыдущие годы.

Материалы подготовила Анастасия ЮШКИНА. Фото автора.

• Дорога к храму

Посланник Бога

21 ноября Православная церковь отмечает праздник собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных

В станице Алексеевской издавна он считался престольным. Отмечали Михайлов день, как называют его в народе, наряду с праздниками церковно-календарного цикла, такими как Рождество, Пасха и другими.

Со всей округи от мала до велика в церковь съезжались на утреннюю службу. В этот день здесь царил торжественная атмосфера: горели люстры, свечи, в воздухе витал аромат ладана, а церковный хор слаженно выводил тропари и кондаки. После службы слово предоставлялось атаману. Он поздравлял всех жителей прихода с праздником, озвучивал результаты работ, которые были проведены за прошедший год, а также награждал отличившихся земляков.

Тем временем на центральной площади устанавливались карусели для детей, купцы устраивали шинок (площадка, огороженная плетнем, изнутри обтянутая ситцем, со столами, скамейками и даже печкой – прим. автора) и, конечно, разворачивалась яркая шумная ярмарка. Здесь же были скоморохи и раешник – кукольный театр.

В день престола дети, выпросив по три копейки, лакомились карамелью «петушок» и катались на каруселях. Мужчины участвовали в кулачных боях, а деды, встречаясь с односумами (сверстник или сослуживец по полку – прим. автора) шли с ними в шинок или приглашали их домой.

Крупные казацкие семьи готови-

лись к празднику заранее. Приводили в порядок постройки, а погреба заполняли съестными запасами, ведь к престолу съедутся родственники со всей округи.

Михайлов день всегда имел особую ценность для местных жителей. Во всех домах поселений, относящихся к Алексеевскому приходу, вместе с иконами Иисуса Христа, Божией Матери Казанской или Донской обязательно стояла икона Архистратига Михаила, изображающая архангела, попирающего ногами дьявола. В левой руке он держит зеленую финиковую ветвь, а в правой – копье с белой хоругвью (или пламенный меч).

Архангел Михаил – один из высших Ангелов, принимающий самое близкое участие в судьбах Церкви. Его имя на еврейском означает «Кто, как Бог», а слово архангел – старший посланник, тем самым позволяя интерпретировать как «Старший посланник, наделенный полномочиями Бога», что подтверждается текстами Ветхого Завета.

По церковному преданию, Бог в начале времен сотворил огромное количество ангелов и установил между ними иерархию. Во главе стоял Денница – самый сильный, умный, красивый и приближенный к Богу ангел. Но Денница возгордился своим высоким положением, перестал выполнять Божьи повеления и всех остальных ангелов, подчиненных ему, стал подстрекать к бунту против Всевышнего. И тогда один из ангелов проявил верность Богу. Он вступил в сражение

во главе других таких же преданных ангелов и с помощью Божьей низверг Денницу (который стал называться дьяволом). С тех пор святое ангельское воинство возглавляют два архистратига: архангел Михаил и архангел Гавриил.

По воле Всевышнего много подвигов совершил архангел Михаил, восславивший силу Господню. Сам же Архистратиг на русской земле прославлен своими чудесами. Ему посвящено множество монастырей соборных, дворцовых и посадских, храмов, в том числе и наша Алексеевская церковь, в которой главный престол назван во имя Архистратига Михаила.

В архивах Ростовской области по документам и клировым ведомостям директором районного краеведческого музея В.С. Кубраковой были собраны материалы по всем церквям нашего района, в том числе и о Архангельском храме ст. Алексеевской. Его история начинается еще с 1724 года. Тогда на территории станицы Алексеевской была построена деревянная церковь, которая периодически заменялась из-за ветхости.

В 1816 году положено начало строительству каменного здания, которое было освещено в 1820 г. В советские годы храм долгое время стоял без крестов, в нем было зернохранилище. Новая власть отдала распоряжение разрушить церковь, обосновав это нехваткой строительных материалов для школы и других необходимых зданий. Они не знали, что строился храм, как говорится,



«всем миром» и верующие женщины ведрами несли куриное яйцо и свежее молоко, которые замешивали в раствор для соединения кирпичей. Такая нехитрая кладка превратила стены храма в настоящую крепость. По ним били тяжелыми кувалдами, кирпич трескался, раскалывался, но от другого не отставал. В 1950-е годы церковь все-таки разрушили – развалили на большие глыбы, не пригодные для строительства.

В 1988 году приход был открыт. Службы проходили в молельном доме, который был куплен на огромные по тем временам средства, с трудом собранные прихожанами. Денег хватило и на дом для проживания священника. Новый храм, знакомый всем местным жителям, был возведен в 2002 году на месте молельного дома.

Церковь всегда была духовным стержнем общества. А на нашей казачьей земле она имела особое значение. Казаки считали себя защитниками Веры Христовой. Наши предки приходили в храм со своими горестя-

ми и печалью, а уходили с успокоенным сердцем.

Но кроме этого православная церковь являлась и источником образования. В 1891 году в Алексеевской станице открывается женская церковно-приходская школа, а в 1910 г. Министерское приходское училище и Высшее начальное мужское училище.

На сегодняшний день в Алексеевском районе активно ведется политика по возрождению традиций и сохранению нашей истории. В этом году, на празднование 90-летия района, была открыта и освещена памятная стела на месте разрушенного храма Архистратига Михаила, что стоял в дореволюционные годы в центре станицы. Мы стараемся передать знания о прошлом новым поколениям в надежде, что они будут хранить ее для своих потомков. Ведь как говорил великий русский ученый М.В. Ломоносов: «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего».

В.С. КУБРАКОВА,
директор районного краеведческого музея.



Дорогие братья и сестры!

Поздравляю Вас с благодатным престольным праздником ст. Алексеевской, с днем Архангела Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных.

Святой Архистратиг Михаил – защитник воинов и тех, кто к нему обращается в молитвах. Под его опекой вершатся добрые дела и исчезает все злое и лихое. Он отправлен, чтобы поддержать человечество и указать дорогу истины для спасения.

Желаю вам преуспевание в христианской добродетели, чтобы nasledовать это бесконечное блаженство, которого да и сподобит нас Господь молитвами Пречистой Богородицы и предстательством Честных Небесных Сил Бесплотных, архангела Михаила и святых Ангелов-хранителей наших. А также здравия, терпения и кротости в несении скорбей, спасения в вечности! Аминь.

Настоятель храма Архангела Михаила ст. Алексеевской иерей Николай (Попов).

Алексеевский отдел Управления Росреестра проводит горячие линии:

• 22.11.2018 г. по вопросам особенностей государственной регистрации прав на земельные участки в упрощенном виде (Телефон 8 84446 3-21-37);

• 27.11.2018 г. по вопросам порядка проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических и физических лиц (Телефон 8 84446 3-15-97).

Поздравляем с юбилеем Марину Ильиничну Полякову (21.11).

Пусть в доме будет только радость,
Печаль обходит стороной.
Не приходило чтобы плакать,
И в сердце был всегда покой.

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

• День в календаре
21 ноября -
День бухгалтера
в России

Уважаемые бухгалтеры! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Трудно представить себе отрасль экономики, где бы ни использовался труд бухгалтера, его опыт и профессиональные знания. От вашего усердия, точности и внимательности напрямую зависит своевременная выплата заработной платы сотрудникам, грамотное распределение доходов и расходов, финансовое благополучие организаций. Желаем вам здоровья и счастья, рассудительности и уверенности, дальнейших трудовых и профессиональных свершений!

Администрация Рябовского сельского поселения.

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел: **3-23-05.**

Закупаем коров, быков, телок, телят, овец, лошадей.
Тел. 8.906.171.37.17.

В БРАЙТ ПАРКЕ
ВЫГОДНО ПО-НОВОМУ



ЗИМНЯЯ РЕЗИНА



БРАЙТ ПАРК
Волгоград, Зевина, 3Д
+7 (844) 260 68 80

LADA

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 139 (12017) от 20 ноября 2018 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(8447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, обществено-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная.
Объем 1п.л.

ТИРАЖ 2686
Заказ № 266